Y Expression littérale
e

A C'est un calcul avec des
% lettres, qui remplacent des

nombres inconnus.

C'est écrire sans x ni parentheéses
inutiles, en regroupant les termes
de méme fanille.

( \ xXX8 =8x aXa=a?
Pour calculer la valeur d'une 8x-7x=x 2x(y+3)=2(+3)
expression littérale, on remplace

les lettres par leur valeur.

5x2+3x—-2+4x-x2-1=4x2+Tx -3

Si x=3 P=4x-7
P=4x3-7
P=12-7
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Calcul littéral

Programme de calcul h
Développer Factoriser * Choisir un nombre Ty
/ / e Lui retrancher 5 x-5
Obtenir une somme ou Obtenir un produit e Tripler le tout 3x-5) ¢ % j
une différence \.
A\
kx(@+b)=kxa+kxb kxa+kxb=kx(a+b)
Contraire
|k><(a-b)=k><a -kXxb N~V |kxa-kxb=kx(a-b)
A\
| le
A=3(x-4) D bra 18 . Remplacer" les 'Ieﬂ'r'es par leur valeur
A=3xx-3x4 D=6xx+6x3 e Calculer séparément
Q:3x-12 / Q:6x(x+3) /




Expression littérale

C'est un calcul avec des
lettres, qui remplacent des
nombres inconnus.

(Pour calculer la valeur d'une
expression littérale, on
les lettres par leur valeur.
P=4x-7

P=

P=
P=

Si x=3
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Développer

/Ob'l'eni r une

G R Y L —

K X (@ = B) = wovserrssensssssseans

A=3(x-4)
A=

Contraire )
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C'est écrire sans x ni parentheéses

inutiles, en regroupant les termes

de méme fanille.

axa=
2X(y+3)=

XX8 =
8x-7x=

5x22+3x-2+4x—-x2-1 =

Calcul littéral

Factoriser

/Ob‘renir un

KX +KXD = cerreerersennes

KX @ kXD Zuerreerarnses

D=

Q:

D=6x+18
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Programme de calcul
e Choisir un nhombre x s
e Lui retrancher 5 x-5
e Tripler le tout ~ 3(x-5) & ¥ j




Expression littérale

inconnus.
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; ) C'est un calcul avec des ..
qui remplacent des ........

(Pour' calculer la valeur d'une expression\
littérale, on ........ ...l

Développer

/Ob'renir- une ................

G e —

X (@ - B) = o] PTAME

A=
A=

C'eST ECPIP@ ..o
xX8 = axa=
8x-7x= 2X(y+3)=

5x2+3x-2+4x—-x2-1 =

Calcul littéral

Factoriser

/ Obtenir un

lk XA +KXD = cucierseennnee

|k XA -k XD =eeeeeeeeennenns
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Programme de calcul
e Choisir un nhombre x s
e Lui retrancher 5 ...
e Tripler le tout ... x3
y,




